

Η ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ, ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΙΔΗΣΕΩΝ

ΠΕΜΠΤΗ 9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1937

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΧΡΙΣΤΟΦ. Β. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ

Έτος 11ον—Άρ. φύλλου 3066)325
ΤΙΜΗ ΔΡΧ. 200

Γραφεία Μητροπόλεως 42
Άριθ. Τηλεφ. 38-81 — ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΠΡΟΔΟΣΙΑ

Η Ιταλία του στρατηγού Μπαντόλιο επρόδωσε την σύμμαχόν της Γερμανίαν. Όπως το 1914 ο Σαλαντρά, έτσι χθές ο Μπαντόλιο επρόδωσε τον γερμανικόν λαόν, τον λαόν εις την υποστήριξιν του οποίου η Ιταλία όφειλε την ανάδειξιν της εις μεγάλην δύναμιν, αυτήν ταύτην την ύπερβειν της. Ο Μπαντόλιο υπέγραψε την έπισχυτον άνακαχήν τήν όποιαν επέστρεψεν ο Αϊζενχόουερ. Το πολύτιμον αίμα των Γερμανών στρατιωτών, με το όποιον η Γερμανία—πιστή και έτοιμος δια πάσαν θύσαν σύμμαχος—επρόθυμοποίηθη να ποτίση τας άσχυρας έρήμους της Βορείου Αφρικής, τας πεδιάδας και τούς λόφους της Σικελίας, τας άκτας, έως χθές ακόμη της Καλαθρίας, δια να υπερασπίση την Ιταλίαν και την αυτοκρατορίαν της κατά των άρπαικτών διαδόσεων της άγγλοαμερικανικής βουλίας, δεν έστάθη ίκανόν να συγκρατήσει τους σημερινούς κυβερνήτας της Ιταλικής χερσονήσου από την διάπραξιν μιας άτιμίας. Έπισμως άνειλημμένοι ύποχρέωσης, ύποπτοι, σύμφωνοι, όλα έλημονήθησαν από τον Μπαντόλιο.Τό έρριψεν εις τον κάλαδον των άχρήστων, διότι τό επέβαλεν η δειλία της ψυχής του.

Η προδοσία της σημερινής Ιταλικής κυβερνήσεως δεν πρόκειται θέθαι να κόμψη την γερμανικήν ψυχήν, να μειώση την δέλησιν του γερμανικού λαού όπως φέρη εις πέρας τον ιστορικόν άγώνα τον οποίον ανέλαθε, ούτε και να θραύση την πίστιν του επί την τελικήν νίκην.

Παρά τό πλεονόν της Γερμανίας Ιστανται πιστοί σύμμαχοι, πρόθυμοι να συνεισφέρουν τό παν εις τον θωρον του κοινού άγώνος, λαοί εύγενείς, εις τας ψυχάς των οποίων μόνον την βδελυγμίαν προκαλεί η έπισχυτος συνθηκολόγησις της κυβερνήσεως του Μπαντόλιο.

Ο άγών δά συνεχισθή μέχρι της τελικής νίκης χωρίς την Ιταλίαν. Θα συνεχισθή μάλιστα υπό καλύτερας συνθήκας.

Η άγγλοαξωνική και η μπλεσιδικική προπαγάνδα δά θα δαλάσουν θεθείως να εκμεταλλευθόν τό γεγονός, ο Α' ο έλληνοικός λαός, τον οποίον διακρίνει η θάραξ και άντικειμενική εκτίμησις των εκάστοτε άναυπησών καταστάσεων, δεν πρόκειται άσφαλώς να παρασυρθή εις άκείρους και άντιπατριωτικές εκδηλώσεις.

Η Γαλλία εις τούς δυκτας των Άγγλοσαξώνων ιμπεριαλιστών

Η ΣΤΑΣΙΣ ΤΩΝ ΑΓΓΛΟΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ ΖΙΡΟ ΚΑΙ ΤΟΥ ΝΤΕΙΚΩΛ

Οι Γάλλοι διασπαστάι δεν είναι εύχαριστήμενοι

Δεν παρενέστησαν φωταγράφοι κατά την ακινή η όποια διεραμοποίηση εις τό Άγγλιον και κατά την όποιαν οι αντιπρόσωποι του Ζορζολ και του Ροζοβέλ επεδώσαν εις τό Κοριτάτον των Γάλλων διασπαστικάς άνακοινώσεις οι όποιαί με άδουκινίην πραγματι αίσουσιζαν άναμένουν από τους παραλήπτας των ως η από μακροφ χρόνου ποδουμένη έπίσημοι, άνογνωρισί του Κομι άτου τούτου από μέρος των κυρίων του. Καί χρομ. όμως φωταγράφοι δύναται κανείς να διατάξη ότι οι παραλήπται των άνακοινώσεων δεν έμειναν καθόλου εύχαριστήμενοι από τό περιεχόμενον αούτων άν και μετά την άπογοήτειον την όποιαν έδοκίμασε προσπαθεί ήδη τό Άγγλιον να ριπή εις τό μέσον των εδίων ότι ο Ζιρό και ο Ντεϊκόλ είχαν ζητήσει να συμπεριληφθούν και αύτοί εις τόν κύκλον των ψευδοκυβερνήσεων των Συμμάχων.

Τά Άγγλοαξωνικά άποφάσεις ως κοινή ιδεώδης. Η παρηγορία τώσα ότι οι διακοινώσεις αύται δεν πρέπει να θεωρούνται ως «νομικά» άλλα μόνον ως «κομματικά» έγγραφα ότι δηλαδή πρέπει κανείς να προσέχη περισσότερο εις τό πνεύμα παρά εις την διατύπωσιν των διακοινώσεων αούτων, είνε άμελογομένη; πολύ πενήρα. Διότι και εις τό πνεύμα άκόμη των διακοινώσεων ούδαμού καταφθίνεται έστω και η παραμικρή έπιθυμία άναγνωρίσει των Γάλλων διασπαστών. Χαρακτηρίζονται τώ όντι και οι δύο διακοινώσεις από έν πνεύμα πλήρους άρνήσεως, κάθε ίσότηριος της Κυβερνήσεως των Γάλλων διασπαστών. Τωσα άποδεικνύεται άκόμη και από τό γεγονός, ότι εις τόν αντιπρόσωπον της Άγγλίας έν Άγγλιον δεν εδόθη ο τίτλος του πρεσβευτού αλλά ο τίτλος του έπιτρόπου ως συμβολίζει εις όλα τό ύποτέλη πρός την Άγγλίαν κόρητι. Είς τό όσαρος μάλιστα διακρίνεται και κάθ άλλο άκόμη. Η άγγλοαμερικανική στάσισ άπέναντι των Γάλλων διασπαστών φωτίζεται με τό πραγματικόν της φως έν συνδυασθή με τήν εδύσεως της Μόσχας, ότι η Σοβιετική Κυβέρνησις άναγνωρίζει πλήρως την Έπιτροπήν των φραγών ως «άντιπροσώπου της Γαλλικής Δημοκρατίας».

Τους άναγνωρίζεται τό δικαίωμα της διοικήσεως των άποικιακών γαλλικών έδαφών τούτοις άδους άμους; ότι η στρατιωτική διοικήσις παρεμένει σταθερώς εις άγγλοαμερικανικούς χείρας και ότι ο έλεγχος αύτης επί της γαλλικής διοικήσεως πρέπει διά παντός τρόπον να εξαφανισθή. Προστίθεται κατόπιν να όρεκτην έμειναν ότι οι «Συμμαχοί» έλαβον μετά συμπαθείας γνώσιν της έπιθυμίας των διασπαστών να παραστήσουν και αύτοί ότι είνε άδην κυβερνήσις. Η άμερικανική μάλιστα διακοινώσις προσθέτει άκόμη χαρακτηριστικώτερον ότι η άναγνωρίσις της έπιτροπής των Γάλλων διασπαστών δεν σημαίνει καθόλου και άναγνωρίσις μιας γαλλικής κυβερνήσεως η άναγνωρίσις μιας γαλλικής αυτοκρατορίας.

ΤΟ ΦΙΛΛΑΝΔΙΚΟΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ

ΕΛΣΙΝΚΥ (ΔΝΒ).— Εις τόν Ισθμόν της Καρελίας και εις την περιχών του Ρουκαγιαίρεν δι η δρασίς ζωηνεύσεως ύπηρε κώως ζωηροτέρα του συνήθους. Εις την περιχών της Ουρούο ο έχθρός έπετέθη με ύποστήριξιν του πυροβολικού εις 12 θέσεις με δύναμιν πολλών διμοιριών. Έν τούτοις άπεκρούθη.

Έκείνον δηλοδή τό όποιον οι Άγγλοι και οι Άμερικανοί παρεδέχθησαν δια τούς Πολωνούς, τούς Τσέχους, και τούς Έλληνας φυγάδας, τό άρνούται κατηγορηματικώς εις τούς Γάλλους διασπαστάς και είναι πραγματικά πολύ μαλακή η έκφρασις του ραδιοφώνου του Άλγεριου όταν χαρακτηρίζει

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΕΙΣ ΤΑΣ ΙΝΔΙΑΣ

ΕΠΙΣΧΥΣΙΣ ΤΩΝ ΒΡΕΤΤΑΝΙΚΩΝ ΑΣΤΥΝ. ΣΤΑΣΙΩΝ ΜΠΑΝΓΚΟΚ. (Δ. Ν. Β.).—Μία ειδήσις του Ινδικού ραδιοφώνου εκ Μπανγκόκ άναφέρει ότι εις πολλάς Ινδικάς πόλεις ως εις Πούνα, Άχμέταμπάτ και Άλαχαμπάν και εις άλλας πόλεις, εις τας όποιας εύρίσκονται φυλακισμένοι υπό των Βρετανών Ινδοί άρχηγεί του κοκρέσσου, εδέησε να ένωσθούν οι Βρετανικοί άστυνομικοί σταθμοί. Έπιτεινωμένη πείνα εις όλα τα τμήματα των Ινδιών όμοι με άνεπαρκεί διατάξεις δια την βελτιώσιν της κατάστασεως; έκ μέρους των Βρετανών έχουσι προκάλεισιν άναυχητάς μεταξυ των Ινδικών λαών εις άζανασμένην κλίμακα. Ο Ινδός όμιλητής γνωστοποιεί άκόλουθως, ότι η παρηχη πείνα είναι και η αίτιος της έμφωνίσεως των έπιδημιών της χολέρας; και τό τούτο εις διαφόρους Ινδικάς πόλεις.

ΓΕΝΕΥΗ (Δ. Ν. Β.).—Λόγω της αύτανόμενης άντιστάσεως των εθνικών Ινδιών, κόκλων η Βρετανική κυβερνήσις; εύρίσκειται εις την άνάγκην να ζητήσει νεα; μεθόδους πρός ύπερβάσιν της στολβακοπάτης; ταύτης άποικίας των Άγγλων. Εις Ναϊρόμπι μεταδόθη ότι άπεστάλησαν τώσα κα. Μάρσι εις Άνατολική; Αφρική; εις τας Ινδίας; και την Κεούλην πρός έλλοχσιν του Βρετανικού στρατού.

ΧΥΡΗΝΣΙΣ ΕΠΙΘΗΜΑΤΟΣ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΧ.ΥΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΑΝΕΡΧΕΙΑΣ ΕΝ ΚΡΟΑΤΙΑ

ΑΓΚΡΑΜ. (Τ. Ρ.).—Ο άσχυρός του κρέτους εδέξεως διατάγμα, δυνάμει του όποίου οι φορεί; των χρυσών και των μεγάλων άξυγώνων μεταλλών άνδραει; λαμβάνουσι έπίθεμα τό όποιον μέχρι νεωτέρας διαταγής; άνέρχεται μηνιαίως από 300—500 κοίνας. Μετά τόν θάνατον των τμηθέντων με μεταλλά ο πληρούτεροι συγγενείς; τούτων δικαιοούνται του έπίθηματος.

ΕΙΣ ΤΟ ΚΡΑΤΙΚΟΝ ΑΝΚΕΘΟΝ ΤΗΣ ΙΣΤΑΜΠΟΥΛΑ ΔΙΕΜΟΡΦΩΝΤΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ ΓΚΑΚΣΙΣΤΕΡ

ΙΣΤΑΜΠΟΥΛΑ (Τ. Ρ.).— Εις τό όπό των άρχών κλεισών έβρεθηκόν Λόκ τον «Τούτουσ Όλκοκ» της Ισταμπούλ έπεκράτησαν και τήν ειδήσιν της έφημερίδος «Ζορνάλ Νι Ορισάν φακκατέπις». Ω; άναφέρει η έφημερις η σχολή ειχε προηνομήσας; τον χείρα κείρα ενός κέντρον διασκεδάσεως; δια νέους; και νεανίσκας; και ότι οι μαθητάι όληγον μταν καθαρώς ζωην κρείων. Κατά τό τελευταίον σχολικόν έτος έυλοκόπησαν εις; μισθήτι; έν μέση δώδ τον διδάσκων του της φιλοσοφίας; δια τίς ούτως συντελέσεως; εις; τον μη προβιβασμόν εις τήν άμέσως άνωτέραν τάξιν. Μία όμας μαθητών ήτο έξωφρενισμένη με περιστροφή και σιυέλτα και εισήλθεν εις τό διευθυντήριον της Σχολής; έξαναγκασσατόν άνακηρωτήν διευθυντήν αύτης; να προβή εις τήν διόρφωσιν των ένδεικτικών των. Προηγούμενος είχαν ούτοι διακόψει την τηλεφωνικήν σύνδεσιν.

Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΟΥ ΡΟΥΖΒΕΛΤ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕ ΑΝΕΠΙΣΥΜΜΗΤΟΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΡΑΖΙΛΙΑΝ

ΒΙΓΚΟ. (Τ. Ρ.).—Καί τήν ειδήσιν εκ Ρίου Ισνέιρου διαρκώς καταπίπτει τό φούνημα του λαού της Βραζιλίας τον τελευταίον καιρόν ως; πρός τον πόλεμον τον όποιον επέβλεπεν εις την χώραν του ο Ροζοβέλτ. Ως έκ τούτου ο πρόεδρος του κράτους της Βραζιλίας Βάργκας εδρεύει εις τήν άνάγκην επί τήν εύκαιρία της εθνικής εορτής της Βραζιλίας να καταφερθή με δριμύει λόγους εναντίον των έπικαιτών και άπισιοδύτων μεταξύ του λαού της Βραζιλίας. Έτόνισαν όσι εις τας δυσχερείς περιστάσεις; κάθε Βραζιλιανός όφείλει να άσθησιν κατά μερος; τας άνέμους του και τα άτομικά; πικροκτήματα. Τώρα δεν είνε καιρός; δια τό; κερδοσκοπείους πολιτικούς. Πάντως ο Βάργκας έλησύνθησε να προσθέσιν ότι η δυσφορία των Βραζιλιανών είναι άπλωρσ συνείπεια του πολέμου; εις τον όποιον η Βραζιλία παρεούρη από του Ροζοβέλτ.

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΤΟΥ ΜΠΑΝΤΟΛΙΟ ΕΔΕΧΘΗ ΤΗΝ ΑΝΕΥ ΟΡΩΝ ΣΥΝΘΗΚΟΛΟΓΗΣΙΝ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ

Η ΠΡΟΔΟΣΙΑ ΤΗΣ ΣΗΜΕΡΙΝΗΣ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ 9.9.37 (Δ. Ν. Β.).—Η έπίσημος βρετανική ύπηρεσία ειδήσεων άνακοίνωσε χθές τό ζοπέρας; έκ του Στρατηγείου του στρατηγού Αϊζενχόουερ, ότι η Ιταλική Κυβέρνησις εδέχη την άνευ όρων συνθηκολόγησιν των Ιταλικών στρατιωτικών δυνάμεων. Ο Αϊζενχόουερ άπαδέχη την πρότασιν συνθηκολόγησεως; και ώρσεν δια την Ιταλίαν στρατιωτικήν άνακαχήν, η όποια ύπεγράφη από ένός άντιπροσώπου και ένός έντεταλμένου του στρατού Μπαντόλιο. Η άνακαχή έτεθη έν έναυτί τούτου από της ήμερομηνίας της ύπογραφής; της.

Εν τώ μεταξύ και ο Μπαντόλιο, μολοντί ο Βασιλεύς; και αύτός ο ίδιος; άπέκρουσαν άκόμη κατά την 9ην Σεπτεμβρίου; πύσαν πρότασιν περί συνθηκολόγησεως; διασυρισθέντες; ότι η άποδομένη εις αύτούς; σκέψις; προς συνθηκολόγησιν; είναι; συκοφαντία; έβεβαίως; εις; μια; άνακοινώσιν; του; από; του; ραδιοσταθμού; της; Ρώμης; την; συνθηκολόγησιν. Ο; μολόγησιν; ότι; ο; Αϊζενχόουερ; πρότεινεν; άνακαχήν. Εν; τή; πραγματικότητα; όμως; η; ύπογραφή; της; συνθηκολόγησεως; έγένετο; την; 9ην; Σεπτεμβρίου. Οι; Ιταλικαί; στρατιωτικαί; δυνάμεις; ύπεκρύνθησαν; ως; έκ; τούτου; εδήλωσαν; ούτως; να; διακόψουν; πύσαν; έχθροπραξίαν; κατά; των; άγγλοαμερικανικών; στρατιωτικών; δυνάμεων.

Μετά τό έγκληματικόν πρακτικώμα κατά του Ντουόσε της 27ης Ιουλίου και την από των Άγγλων και Άμερικανών γενομένην προπαγάνδα προς παραγκώνισιν της πολιτικής πρός την σύμμαχίαν της φασιστικής κυβερνήσεως ήτο η γερμανική ήγεσία προσηλωμένη δια την φανεράν ταύτην προδοσίαν της σημερινής Ιταλικής Κυβερνήσεως και έλαβε όλα τα έν προκειμένα άνδεικνυόμενα στρατιωτικά μέτρα. Η προδοτική άπόπειρα εναντίον των ύπερασπιστών της Εύρώπης θα άποτύχη έν τέλει; όπως; και; όλα; οι; παρρόμοια; άποπειρά; μέχρι; τούτου.

Αλλά άπεφασίσθη, όπως; αυτή; τεθή; έν; Ισχύ; μόνον; κατά; την; στιγμήν; έκείνην; η; όποια; είναι; δια; τούς; συμμαχούς; καταλληλότερα; Η; στιγμή; αύτη; έφασα; τώρα.

Κρυστάλω

ΕΙΔΥΛΛΙΑΚΟΝ ΚΑΙ ΔΡΑΜΑΤΙΚΟΝ ΑΝΑΓΝΩΣΜΑ

21ον
Γιατί έσοβόνταν ότι ο Δήμος είναι άν έγύριζε στη σπηλιά και δεν βρή τίς ελικές θα έτρεχε στη πίσω χροπια καθά την εκκρηγούσε. Φοβόνταν δέ ότι δεν θα είχε τον καιρόν να άπομακρυνθή άρκετά και ότι θα την έπαιαναν.

Κουρασμένη εκεί μέσα στη γούβα τον βράχο κρατούσε και την άσπασίη της δόμη για να μη προδοθή. Θα έπέρασαν έτοι εκεί μια ώρα όταν άκουσε βήματα και φωνές. Άνάμεσα απ' τα κλαδιά των θύμων είδε τον Δίμον και τούς άνδρώπους του. Έψυχων δειλά και άριστέρω, ούτος; θύμων; και; στα; δένδρα; και; υπό; χανδάκια. Κί; πεια; στιγμή; ο; Δήμος; επέρασε; μπροστά; απ' την; γούβαν. Άλλά; δεν; έσταμάτησε; βιόλου; εκεί. Ηταν; τούτοις; κολλημένοι; οι; θύμνοι; στο; βράχο; ώστε; ένόμισαν; ότι; δεν; ήμπορούσαν; να; κρυβείται; εκεί; η; Κρυστάλω. Πού; να; φαντασθή; ότι; ύπηρεχ; γούβα; και; οι; θύμνοι; έφωτισάν; κολλημένοι; γιατί; έφύτρωναν; μέσα; απ' την; γούβαν. Η; δυστυχισμένη; νέα; ένόμισεν; ότι; θά; την; εύρισκε. Και; η; καρδιά; της; έστρεφόνε; μέσα; στο; στήθος. Παρ' όλίγον; να; λιποθυμήσιν; πάλι.

Άλλ' ο Δήμος; και; οι; άνδρώποι; του; άπομακρύνθησαν. Έτραβήξαν; πρός; τα; κάτω; και; έχάθησαν; μέσα; στο; πικρό; δάσος; που; άργιζε; απ' την; πλαγιά; του; βουνού. Ηταν; βέβαιος; πώς; εκεί; μέσα; θά; ειχε; τρυφή; η; νέα.

Άλλ' έφώναξεν η Κρυστάλω που έδοκίμασε φρίκην γιατί έχρηστούσε την σωτηρίαν της στον 5η μήνισμα. Ο Στέφος; έμεινε; έρηρός; Η; λαλιά; του; ειχε; κοπή; στο; στόμα; του. Άλλά; και; άν; ήμπορούσε; να; όμιλήσιν; τί; να; έλεγε; Τί; ήμπορούσε; να; πη; «Οχι; και; άν; έλεγε; θα; έπαιρο; βιόταν; τον; μυστικό; και; άν; οι; χωρικοί; της; Κρυστάλας; τό; έράσθαιαν; θα; τον; έλάτνιζαν; εκεί.

Είς; την; παραχών; του; μάλιστα; άρχισεν; να; φοβάται; μήπως; η; Κρυστάλω; άποκαλύψη; τήν; μυστικόν; και; τού; έπιταθούν; οι; χωριάτες; Άλλ' ο; φόβος; του; ήταν; άνόητος. Πώς; ήμπορούσε; να; έξοκεπάσση; την; ντροπήν; της; η; νέα; Για; όλίγα; λεπτά; έπεκράτησε; μία; βουβαμάρα. Άλλά; ο; Στέφος; γρήγορα; συνήλαθε; και; έπεβλήθη; στον; έαυτόν; του.

Τότε; γύρισαν; έλοι; οι; χωριάτες; και; άρχισαν; να; φωνάζουν; και; αύτοί; στον; Στέφο; να; μείν; για; να; γλεντήσουν. Ηθέλανε; να; τον; εύχαριστήσουν; και; να; τον; περιποιηθών; γιατί; άνεγνωρίσαν; ότι; ο; αούτων; χρεωστούσε; η; Κρυστάλω; την; σωτηρίαν; της; και; τό; χωριό; των; την; άπεκατάστασιν; της; τιμής; του.

Κάτος; που; πός; τσελιγκόπουλο; έφώναξαν. Ο; κύριος; Πάνος; θα; μάς; μαλώσει; άν; δεν; σε; πάρουμε; μαζί; μας... Η; Κρυστάλω; δεν; έλεγε; τί; ποτε. Ηθέλε; βέβαια; να; χαθή; απ' έμπρός; της; ο; Στέφος; να; μη; τον; βλέπη; στα; μάτια; της; και; αύτο; φυσικά; δεν; ήμπορούσε; να; τό; πη; χωρίς; να; προκαλέση; ύπομεις. Άλλ' ούτε; και; να; τον; κρατήσιν; μπο; ρούσε.

Ο; Στέφος; την; έκύταξε; στα; αυτιά. Και; κατάλαβε. — Πώς; είνε; να; βρω; τό; έ; λογο; μου; και; έρχομαι. Η; Κρυστάλω; κατάλαβεν; ότι; έλεγε; ψέμματα; και; ότι; δεν; θα; ξαναέβρισθαι. Και; έδοκίμασε; βαθείως; άνακούφισι.

Οι; χωριάτες; έπαιραν; την; Κρυστάλω; και; για; να; μη; κανόν; τον; γόρον; του; βουνού; πού; ήταν; μεγάλης; έμβηκας; πάλιν; στη; τρούπα; και; βήκανε; απ' τό; άλλο; μέρος. Έκει; βόηκαν; τά; έλογα; των; άπαγωγέων; αλλά; δεν; βόηκαν; τον; Στέφο. (Άκολουθεί)

ΑΝΤΙΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΒΟΛΗ

Από της 6ης Σεπτεμβρίου μέχρι της 19ης Σεπτεμβρίου 1937 καθήμενος από της 7ης μέχρι της 10ου; ώρας; θα; λάβη; χώραν; άντιαεροπορική; βολή. Τόπος; βολής; Γεωργική; Σχολή. Κατεύθυνσις; βολής; Βορειοανατολιώδης. Επικίνδυνος; χώρος; 6; χιλόμετρα; πρός; Βορρον; 6; χιλόμετρα; πρός; ανατολάς. Έκ; της; Σαντορκομμανταν; τούτου; Θεσσαλονίκης

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ ΕΙΣ ΤΗΝ ΤΥΝΙΑ

ΤΑΓΓΕΡΗ (ΔΝΒ).—Άγγέλιεται; εκ; Τύνιδας; ότι; ο; Μπέης; της; Τύνιδας; κατά; την; έπιστροφήν; από; τας; τελευταί; επί; τη; εορτή; του; ραμαζανίου; υπέ; στή; αυτοκινητοδικόν; δυστύχημα; συνεπεία; του; όποιου; ο; μεγαλύτερος; του; υιός; πρην; γνήφ; Κατά; έτραυματισθ; ο; βαρδός; ο; δέ; άδελφός; του; αούτη; κινήτου; έθανε; ούθι. Ο; Μπέης; της; Τύνιδας; έμεινε; άναπαυτός.

Χωριό; να; γλεντήσουμε. Ο; κύριος; Πάνος; θα; ψήση; άρνά; για; τό; γλυτωμό; της; μονά; κριβής; του. Τότε; γύρισαν; έλοι; οι; χωριάτες; και; άρχισαν; να; φωνάζουν; και; αύτοί; στον; Στέφο; να; μείν; για; να; γλεντήσουν. Ηθέλανε; να; τον; εύχαριστήσουν; και; να; τον; περιποιηθών; γιατί; άνεγνωρίσαν; ότι; ο; αούτων; χρεωστούσε; η; Κρυστάλω; την; σωτηρίαν; της; και; τό; χωριό; των; την; άπεκατάστασιν; της; τιμής; του.

Κάτος; που; πός; τσελιγκόπουλο; έφώναξαν. Ο; κύριος; Πάνος; θα; μάς; μαλώσει; άν; δεν; σε; πάρουμε; μαζί; μας... Η; Κρυστάλω; δεν; έλεγε; τί; ποτε. Ηθέλε; βέβαια; να; χαθή; απ' έμπρός; της; ο; Στέφος; να; μη; τον; βλέπη; στα; μάτια; της; και; αύτο; φυσικά; δεν; ήμπορούσε; να; τό; πη; χωρίς; να; προκαλέση; ύπομεις. Άλλ' ούτε; και; να; τον; κρατήσιν; μπο; ρούσε.

Η ΑΝΑΧΩΡΗΣΙΣ ΕΡΓΑΤΩΝ ΕΙΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΝ

Η υπηρεσία προλήψεως εργατών του Έθνους... Η άφιξη των εργατών...

Εδόθη εις όλους τους ταξιδευτάς... Η προέλευσις των εργατών...

ΟΙ ΒΟΡΕΙΟΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΚΑΚΟΜΕΤΑΧΕΙΡΙΖΟΝΤΑΙ ΤΟΥΣ ΓΑΛΛΟΥΣ ΦΥΓΑΔΑΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΑΣ

ΒΙΓΚΟ, (ΑΝΒ).—Από εν στρατιωτικόν εκπομπήν... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΦΥΜΑΤΙΚΩΝ ΗΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΙΚΑ

Κατόπιν προσφάτως υπογραφείσης απόφασεως του υπουργού... Η επί εν έτος από της δημοσιεύσεως...

ΤΑ ΕΠΙΛΟΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Δι' απόφασεως του Υπουργού της Έθνικής Αμύνης... Επ' ουδενί των ανωτέρω...

ΥΠΕΡΗΡΕΣΑΝ ΚΑΙ ΑΝΤΗΛΑΞΑΝ ΞΕΝΟ ΣΙΤΑΡΙ ΚΑΙ ΛΑΓΕΥΡΙ

Οι Γ. Τσακωνίδης και Τσακωνίδης Α. κατέχοντες προαφίξιν... Επ' ουδενί των ανωτέρω...

Η ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Εις την Εφημερίδα της Κυβερνήσεως δημοσιεύθη... Επ' ουδενί των ανωτέρω...

ΕΞΗΛΑΝ ΤΟΥΣ ΧΡΗΚΟΥΣ

Συνελήθη ο Γ. Ποσάδουλος... Η συνελεύσις προηγουμένης...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ανακοινούται εις τους ενδιαφερομένους... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΑΙ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΑΙ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΔΕΝ ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΤΗΝ ΕΙΣΒΟΛΗΝ

ΓΕΝΕΥΗ (Α.Ν.Β.).—Καθ' ὅσον ἔγραψεν... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΞ ΣΟΒΙΕΤΙΚΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΑ ΜΑΧΗΣ ΚΑΤΕΡΡΙΦΘΗΣΑΝ ΤΟ ΕΝ ΚΑΤΩΝ ΤΟΥ ΛΑΒΟΥ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ 9.9.43 (ΑΝΒ).—Πέντε σοβιετικά αεροπλάνα... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΣΥΝΤΟΜΟΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΒΡΥΞΕΛΛΑΙ, (ΑΝΒ).—Ο γενικός γραμματέας του βελγικού υπουργείου... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΠΩΛΗΣΙΣ ΖΑΚΧΑΡΩΣ ΔΙΑ ΠΛΕΙΟΔΟΣΙΑΣ

Εκ της εισαγωγής σιδηροδρομικών... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΑΙ ΕΓΓΡΑΦΑΙ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

Συμφώνως προς τας κειμένας διατάξεις... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Την συνελεύσι προηγουμένης δημοσιεύσεως... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ανακοινούται εις τους ενδιαφερομένους... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΙΣ

Τό Γραφεϊον ΝΙΚΟΛΑΟΥ Α. ΚΑΜΠΑΝΗ... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΙΣ

Τό Γραφεϊον ΝΙΚΟΛΑΟΥ Α. ΚΑΜΠΑΝΗ... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Διακηρύττει... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΚΗΔΕΙΑ

Τόν παύσαντων ἡμῶν υἱόν, αδελφόν... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΑ

Σήμερον ὥρα 5.30-7.30... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΑ

Σήμερον ὥρα 5.30-7.30... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΑΠΟΦΑΣΙΣ

Επιβουλή Βρετανικόν Αντιτορβαλικόν... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

ΕΙΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΝΑΥΑΓΟΥΝ ΑΙ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΟΒΙΕΤΙΚΩΝ... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

ΕΙΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΝΑΥΑΓΟΥΝ ΑΙ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΟΒΙΕΤΙΚΩΝ... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΑ

Σήμερον ὥρα 5.30-7.30... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΑ

Σήμερον ὥρα 5.30-7.30... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΑ

Σήμερον ὥρα 5.30-7.30... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΑ

Σήμερον ὥρα 5.30-7.30... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΑ

Σήμερον ὥρα 5.30-7.30... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΑ

Σήμερον ὥρα 5.30-7.30... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΑ

Σήμερον ὥρα 5.30-7.30... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΑ

Σήμερον ὥρα 5.30-7.30... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΑ

Σήμερον ὥρα 5.30-7.30... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΑ

Σήμερον ὥρα 5.30-7.30... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΑ

Σήμερον ὥρα 5.30-7.30... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΑ

Σήμερον ὥρα 5.30-7.30... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΑ

Σήμερον ὥρα 5.30-7.30... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΑ

Σήμερον ὥρα 5.30-7.30... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΑ

Σήμερον ὥρα 5.30-7.30... Η διαφορά είναι πολύ κακή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΑ

Σήμερον ὥρα 5.30-7.30... Η διαφορά είναι πολύ κακή...